



PROCES VERBAL

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ciclova Română
din 19 Septembrie 2024**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română a fost convocată pentru data de 19.09.2024, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 88 din 13.09.2024.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Ciclova Română, în sala de ședințe.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicația WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Secretarul general al comunei Ciclova Romană, Daniela–Georgetta Novac face prezența, din totalul de 11 consilieri fiind prezenți 7.

Secretarul comunei precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul primar Cătălin Golu și domnul viceprimar Nicolae Vuc.

Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe

- Comisia nr.2 – Comisia pentru învățământ, cultură, conservarea monumentelor istorice, culte, tineret, sport, sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Pentru început, președintele de ședință supune aprobării consiliului ordinea de zi a ședinței, care va cuprinde, pe lângă proiectele de hotărâre anunțate și două proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi suplimentară.

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 1 August 2024*
2. *Proiect de hotărâre privind acordarea voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul Serviciului Apă, în perioada de referință 01.01.2024 – 31.12.2025*
3. *Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 121 m² înscris în C.F. nr. 37728 Ciclova Română, situat în localitatea Socolari, județul Caraș-Severin*
4. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Ciclova Română în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ciclova Română, în anul școlar 2024 – 2025*
5. *Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului local pe anul 2024*

Suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect :

6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației Comunei Ciclova Română, la patrimoniul „Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară - ITI Banatul Montan – 2025”*
7. *Diverse*

Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Prin urmare, se trece la dezbateră și aprobarea proiectelor, după cum urmează:

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi :

Aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 1 August 2024

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă au de obiectat cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 1 August 2024.

Nefiind obiecțiuni sau observații, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 1 August 2024, fiind aprobat cu 7 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 66 din 19 Septembrie 2024.

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi

Acordarea voucherelor de vacanță pentru personalul din cadrul Serviciului Apă, în perioada de referință 01.01.2024 – 31.12.2025

Instituțiile și autoritățile publice acordă anual, în perioada 1 ianuarie 2024 – 31 decembrie 2024, vouchere de vacanță, pe suport electronic și serviciilor publice înființate prin hotărâri ale consiliului local, respectiv Serviciului Apă, înființat prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Ciclova Română nr. 24 din 17.11.2017, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Ciclova Română.

După discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 67 din 19 Septembrie 2024.

Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi

Vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 121 m² înscris în C.F. nr. 37728 Ciclova Română, situat în localitatea Socolari, județul Caraș-Severin

Prezentul proiect a fost inițiat ca urmare a dezlipirii suprafeței de 121 m² din imobilul înscris în Cartea Funciară nr. 1026 UAT Ciclova Română – Sat Socolari, cu număr top 241/1/a/1/a/1 – Izlaz în suprafață totală de 4421759 m² aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Ciclova Română nr. 56 din 27.06.2024.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 68 din 19 Septembrie 2024.

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi

Desemnarea reprezentantului Consiliului Local Ciclova Română în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ciclova Română, în anul școlar 2024 – 2025

Conform prevederilor Legii educației, din consiliul de administrație al școlii, în cazul unităților de învățământ de nivel gimnazial cu un singur rând de clase, trebuie să facă parte și un reprezentant al consiliului local.

Prin urmare a fost propus domnul consilier Alin Românu.

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 7 voturi “pentru”, - 0 voturi “împotrivă”, - 0 voturi “abțineri”

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 69 din 19 Septembrie 2024.

Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi

Rectificarea bugetului local pe anul 2024

Doamna Radovan Alina-Corina, din cadrul compartimentului financiar-contabil, prezintă proiectul de hotărâre.

După discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 70 din 19 Septembrie 2024.

Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi

Aprobarea cotizației Comunei Ciclova Română, la patrimoniul „Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară - ITI Banatul Montan”

Potrivit prevederilor legale cu privire la asociații și fundații, veniturile Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară ITI Banatul Montan provin din cotizațiile membrilor.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 71 din 19 Septembrie 2024.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

Președinte de ședință
Alin Românu

Secretar general
Daniela-Georgetta Novac